

ПО СЛЕДАМ ТОЛСТОРОГА



Экологический туризм на плато Путорана



Лысов Антон Геннадьевич
+7 (903) 929-93-83
lysovanton76@gmail.com
territoryputorana.ru



ПЛАТО ПУТОРАНА

Много ли на Земле осталось мест, где практически не ступала нога человека?

Плато Пutorана – одно из таких мест. Заповедная арктическая земля с 2010 года является объектом всемирного культурного наследия ЮНЕСКО и требует к себе особенно бережного отношения. В 2022 году для разработки маршрутов экологического и познавательного туризма команда «Территории Путорана» совместно с Объединенной дирекцией заповедников Таймыра организовала зимнюю и летнюю экспедиции «По следам толсторога». Вслед за экспедицией вы можете отправиться по уникальным туристическим маршрутам в буферной зоне заповедника «Путоранский». Все маршруты составлены так, чтобы влияние человека на окружающую среду было минимальным, и при этом вы смогли увидеть и прочувствовать всю красоту и силу арктической природы.



ЛЫЖНЫЙ ЗИМНИЙ МАРШРУТ

Проходит по долинам рек Норильская, Талая, Лама, озер Мелкое и Лама с подъемом к обзорным точкам с потрясающими видами на трапповый рельеф плато Пutorана.



СНЕГОХОДНЫЙ ЗИМНИЙ МАРШРУТ

Проходит по долинам рек Норильская, Талая, Глубокая, Лама, Дынкенда, Муксун и озер Мелкое, Лама, Глубокое, Капчук, Собачье. Захватывает горный рельеф плато Путорана со множеством обзорных точек и впечатляющих локаций.



ВОДНО-ПЕШИЙ ЛЕТНИЙ МАРШРУТ

Водная часть маршрута проходит по основным водным артериям плато Путорана. Современное судно на воздушной подушке сделает эту часть путешествия увлекательной и комфортной. Пешие маршруты позволяют увидеть самые эффектные локации плато и познакомиться с природой Арктики.



ТРЕЙЛРАННИНГ ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ

Впервые в этом году на озере Лама будет организован трейлраннинг кемп с проживанием на комфортабельной базе. У вас есть уникальная возможность стать первыми покорителями беговых маршрутов плато Путорана. На этих бескрайних просторах вы сможете прокачать свою спортивную форму и воплотить заветную мечту об освоении Арктики!

ЖИВОЙ СИМВОЛ ПРОЕКТА



Символом экологического туризма на плато Пutorана стал пutorанский снежный баран – как его еще называют, толсторог. Уникальное животное-эндемик занесено в Красные книги Красноярского края и России.

Толсторог обитает в этих краях около 12 тысяч лет, и на данный момент его численность достоверно неизвестна. По данным мониторинга 2016-2020 гг. учеными сделан неутешительный вывод, что численность снежных баранов на всей территории заповедника «Пutorанский» не превышает 500 особей и находится на стабильном критически низком уровне.

Экологический туризм призван привлечь внимание к необходимости сохранить первозданную природу Арктики, ее уникальную флору и фауну. Все разработанные в ходе экспедиции «По следам толсторога» туристические маршруты и точки наблюдения выбраны по принципу бережного отношения к природе, таким образом, чтобы люди не вторгались в естественную среду обитания животных и не нарушили естественный уклад их жизни.